

Аналітичний звіт за результатами громадського обговорення ОПП «Економічна кібернетика» за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

№ п/п	Складові ОПП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ОК2. «Історія та культура України»	Перейменувати ОК «Історія та культура України» на ОК «Історія державності та культури України».	Завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Ірина НЕДОШИТКО	Враховано	У зв'язку з російською агресією, варто детальніше вивчати державотворчі процеси в Україні ОК «Історія та культура України» перейменовано на ОК «Історія державності та культури України».
2	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика»	З метою посилення фахових компетентностей об'єднати ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» в одну ОК під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей».	директор ТОВ «СОФТ СВІТ». Сергій СТЕПАНЮК	Враховано	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» об'єднано в одну ОК під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей». Вивільнені кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
3	ОК24 «Курсова робота зі спеціальності».	Вилучити з навчального плану ОК 24 «Курсова робота зі спеціальності».	Адміністрація ЗВО	Враховано	ОК 24 «Курсова робота зі спеціальності» вилучено з даної ОПП; вивільнені кредити

					перерозподілено між освітніми компонентами.
4	ОК35 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити з навчального плану ОК 35 «Елементи дуальної освіти».  Додати кредити на вивчення фахових дисциплін.	Адміністрація ЗВО  Завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики Буяк Л.М.	Враховано	ОК «Елементи дуальної освіти» вилучено з ОПП з причини дублювання змістового наповнення цієї ОК програми виробничої практики.
5	ОК37. «Атестаційний екзамен».	Переглянути кількість кредитів, відведених на ОК37 «Атестаційний екзамен».	Адміністрація ЗВО	Враховано	Зменшено кількість кредитів, відведених на ОК37 до 3, вивільнені кредити додано до ОК36 «Виробнича практика», що підсилить формування фахових компетентностей.
6	ЗК2 «...використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя».	Ввести ОК «Фізичне виховання».	Адміністрація ЗВО.	Враховано	Оскільки ЗК 2 формує: «...використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя» то до даної ОПП додано ОК

					«Фізичне виховання».
7	ЗК14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності.	Для підсилення формування ЗК14 доповнити зміст ОК5, ОК7 питаннями дотримання принципу неприпустимості корупції та інших проявів недоброчесності у трудовій діяльності.	Адміністрація ЗВО.  Завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики Буяк Л.М.	Враховано	Розширено зміст ОК5, ОК7 питаннями дотримання принципу неприпустимості корупції та інших проявів недоброчесності у трудовій діяльності. На виконання Наказу №842 МОН України позицію ОПП доповнено пунктом ЗК14.
8	СК 19. Здатність до розробки організаційного, алгоритмічного, інформаційного та математичного забезпечення при проектуванні систем управління на основі сучасних інформаційних технологій. СК 20. Здатність розробляти та реалізовувати проекти інформаційних систем з	Фахівці з економічної кібернетики повинні володіти здатністю реалізовувати проекти інформаційних систем з використанням різних технологій проектування для здійснення аналітично-інформаційної підтримки діяльності суб'єктів господарювання.	завідувач кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі Хмельницького національного університету Павло ГРИГОРУК	Враховано	У навчальний план введено ОК «Проектування інформаційних систем».

	<p>використанням різних технологій проектування для здійснення інформаційно-аналітичної підтримки діяльності суб'єктів економічної діяльності.</p> <p>ПРН 29. Розробляти та реалізовувати проекти інформаційних систем з використанням різних технологій проектування для здійснення аналітично-інформаційної підтримки діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ПРН30. Аргументувати основні методи та засоби реалізації інформаційної діяльності в організації та володіти здатністю розробки основних контурів ІТ-стратегії та ІТ- політики організації залежно від конкретної ситуації.</p>				
9	Каталог вибірових дисциплін	У фахівців з економічної кібернетики варто розвивати навички	Здобувачка освітньо-професійної програми Оксана ТАТАРЧУК	Частково враховано	У каталог вибірових дисциплін ОПП «Економічна

		застосування цифрових технологій в умовах конкурентного середовища.			кібернетика» введено ВК «Promt інжиніринг».
--	--	---	--	--	---